
Izdajateljski svet Javne tribune
in predsedstvo OK SZDL:

JT najbo
štirinajstdnevnik

Na zadnji seji predsedstva občinske kon-
ference SZDL so obravnavali problematiko
Javne tribune. Izpostavljena vprašanja so na-
šla svojo odzivnost v pobudah za nadaljnjo
usmeritev glasila, ki mora kot infortnator pri-
ti v vse pore našega življenja in dela. Poli-
tično so podprli iniciativo, da Javna tribuna
postopoma preide na štirinajstdnevno izhaja-
nje. Zato pa je treba tudi preoblikovati ured-
niški odbor in zagotoviti raznašanje do naših
krajanov, pa tudi delavcem v združenem delu.

Predsedstvo je soglašalo s konkretnimi o-
cenami in imenovalo nov izdajateljski svet.
Poverilo mu je nalogo, da oblikuje vsebino
Javne tribune, ki je potrebna glede na češče
izhajanje v letu 1979.

V svojih ocenah ,ie izdajateljski svet na
prvi seji ugotovil, da je Javna tribuna zelo
priljubljeno glasilo, ki ga naši delovni ljudje
in občani z veseijem prebirajo. Tudi doseda-
nja vsebinska zasnova ima ugodne ocene, ne
le v Šiški, temveč tudi v mestu. Prav zato
pa je treba na podlagi te ugotovitve vsebin-
sko še bogatiti naše glasilo.

Glasilo bo v bodoče objavljalo več aktual-
nih zadev iz življenja in dela organizacij
združenega dela in zabeležilo več družbenih
vprašanj s področja družbencekonomskega in
političnega razvoja mesta Ljubljane. Zaradi
tega je treba zagotoviti več sodelovanja med
uredniki tovarniških glasil. Več pozornosti pa
bo treba posvetiti tudi problematiki iz živ-
Ijenja in dela krajevne samouprave, razvoja
posamezne KS in podobno.

V Javni tribuni naj bo več mnenj in pobud
delegatov in vprašanj delegacij, vprašanj o
delu samoupravnih interesnih skupnosti in
vprašanj s področja ljudske obrambe in druž-
bene samozaščite. Nasploh je po oceni izda-
jateljskega sveta treba informirati naše kra-
jane o konkretnem delu in odgovornosti druž-
benopolitičnih organizacij pri razreševanju
problemov našega nadaljnjega samoupravne-
ga razvoja.

Izdajateljski svet je ocenil, da je treba za-
radi sprotnega informiranja razširiti mrežo
dopisnikov, med katere je treba uvrstiti tudi
vodstvene kadre v celotnem skupščinskem si-
stemu, družbenopolitičnih organizacijah in
krajevnih skupnostih.

Vsebinska zasnova priloge Javne tribune
je po mnenju izdajateljskega sveta potrebna
posebne pozornosti. Poleg gradiva za delegat-
ske skupščine mora objavljati konkretne od-
govore na delegatska vprašanja, ki so zani-
miva za širši krog.
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